



El Consejo del Reino, recibido por S. E. el Jefe del Estado

Con motivo de la Pascua Militar, representaciones de los tres Ejércitos visitaron también al Caudillo

MADRID.—Los componentes del Consejo del Reino visitaron a mediodía de ayer en el Palacio de El Pardo a Su Excelencia el Jefe del Estado, a fin de cumplimentarle con motivo de la festividad de Reyes y para expresarle fervorosos votos por que el año que ahora comienza sea portador de grandes venturas para Su Excelencia y todos los suyos, que es tanto como desearlas también para el bien de esta España que tanto le quiere y tanto le necesita.

Por vuestra obra, dijo en su discurso dirigido al Caudillo el marqués de Bilbao Eguía, España ya no es un país sin pulso ni voluntad propia que, dando por concluida su labor en la historia sesteada indolente sobre el sepulcro marmóreo de sus antiguos héroes, España es un pueblo que despierta, el primero, a la luz de una nueva edad, y de acuerdo con sus tradiciones y coincidentes con las exigencias de los nuevos tiempos, inicia los caminos de un mundo mejor. La Historia, maestra de la vida, labora por nosotros, y como decía S.E. en su magnífico mensaje es muy posible y a no mucho tardar, que nuestro Movimiento aparezca como primogénito y como anticipo providencial de un nuevo día que ya alborea en la conciencia o en el subconsciente de las nuevas generaciones.

Su Excelencia, a quien acompañaban los jefes de sus Casas Civil y Militar, así como los ayudantes de servicio, correspondió con afecto a las felicitaciones del Consejo, y luego de departir amablemente con los consejeros, se dio por terminada la tradicional ceremonia.

LA PASCUA MILITAR, EN EL PARDO

A la una menos cuarto de la tarde acudieron al palacio de El Pardo para cumplimentar a Su Excelencia el Jefe del Estado, con motivo de la Pascua Militar, numerosas representaciones de todas las Armas y Cuerpos del Ejército, presididas por los ministros del Ejército, Marina y Aire. Se encontraban igualmente entre los reunidos los ministros de la Gobernación, Hacienda, Obras Públicas, secretario general del Movimiento y subsecretario de la Presidencia. En las comisiones figuraban los generales y demás jefes con mando de la guarnición de Madrid.

El capitán general Muñoz Gran-

des, en nombre de los tres Ejércitos, felicitó al Caudillo, expresándole la fidelidad y lealtad inquebrantables de todos hacia su persona y hacia el régimen.

EL CAUDILLO EXPRESA SU SATISFACCION

El Generalísimo contestó con unas elocuentes palabras, en las que puso de manifiesto la gran satisfacción que le proporcionaba el poder reunirse con sus compañeros de armas. Hizo referencia a la actual situación política del mundo, y dijo que, gracias a Dios, en España existe una total compenetración entre los Ejércitos y una estrecha unión entre todos los hombres y las tierras de España. «Con ello podremos resistir victoriosamente todas las asechanzas.» Terminó con un vibrante «¡Arriba España!», que fue contestado con entusiasmo por todos los reunidos.

Finalmente, el Caudillo conversó con todos y les obsequió con una copa de vino español servida por Pedro Chicote.

(Pasa a la página 8.ª)

S. S. el Papa anuncia que reanudarán las sesiones plenarias del Concilio el 8 de septiembre

El Sumo Pontífice recibió al Ayuntamiento de Roma e impartió su bendición a 30.000 personas en la Plaza de San Pedro

CIUDAD DEL VATICANO. — Su Santidad Juan XXIII ha recibido en audiencia especial al alcalde y concejales de la ciudad de Roma, de la que el Pontífice es obispo. Les dirigió unas palabras en las que puso de relieve el intenso trabajo que se realiza como preparación para la segunda sesión plenaria del Concilio Ecuménico Vaticano II, que comenzará el 8 de septiembre, e insistió en su esperanza de que en esta segunda parte quedará concluido el Concilio.

Dijo también el Padre Santo que había decidido trasladar las oficinas del vicariato romano, encargado del gobierno espiritual de la diócesis, desde su sede actual del palacio de Letrán, en el que residieron los papas en la Edad Media, con el fin de que su labor pueda ser más eficaz «en la tarea de fomentar en Roma y en todas partes las soluciones de los problemas que plantean los tiempos modernos.»

Su Santidad recordó finalmente las palabras que él mismo escribió con motivo del Año Santo en 1925. Estas palabras, dijo, se aplican perfectamente al momento en que vive la ciudad con ocasión del Concilio: «Oh Roma, maestra del mundo, abre tus puertas, abre nuevamente tus tesoros a los pueblos sedientos

El Gobierno de Katanga apela a la Cruz Roja Internacional para que acuda en ayuda de su pueblo

La población civil, aterrorizada por los "soldados de la paz" escapa a los bosques

Lo abandonan todo, no tienen nada que comer y carecen de mantas y de medicinas

BRAZZAVILLE (Congo ex francés).—Un comunicado del Gobierno katangués, recibido aquí, dice que el Gobierno de Katanga apela a la Cruz Roja Internacional y a todas las naciones para que acudan en ayuda del pueblo de Katanga.

El comunicado agrega que la población civil, aterrorizada por los «soldados de la paz», está escapando a los bosques, dejando tras sí sus caas y todas sus pertenencias. Unos 50.000 de estos refugiados se encuentran en Mokambo (cerca de la frontera con Rhodesia del Norte) y aproximadamente el mismo número han llegado a Rhodesia. «No tienen nada que comer, no tienen mantas y carecen de medicinas.»

El comunicado continúa afirmando que las llamadas «tropas de la organización de la paz» están asesinando a hombres, mujeres y niños en las comunidades de Elisabethville.

He. «Hasta ahora ha habido más de 300 de estos cobardes asesinatos», termina diciendo el comunicado.—EFE.

BUNCHE NO HABLARA CON TSONBE

ELISABETHVILLE. — El doctor Ralph Bunche, enviado especial al Congo del secretario general de las Naciones Unidas, U Thant, ha llegado hoy a Elisabethville y ha manifestado que él no «tiene planes» para celebrar conversaciones con el Presidente katangués, Moise Tsonbe.

Dijo en el aeropuerto que había venido para conferenciar con los funcionarios de las Naciones Unidas, pero que «no tenía nada que hablar con Tsonbe».

El doctor Bunche llegó acompañado por el jefe civil de operaciones de las Naciones Unidas en el Congo, Robert Gardiner, y por el general Kebede Guebre, comandante etíope de las fuerzas de las Naciones Unidas. Fue recibido por el general Prem Chand, comandante de las fuerzas de la O. N. U. en Katanga, y por el brigadier Reginald Noronha, que dirigió la ocupación por las fuerzas de la Organización de las Naciones Unidas de Jadotville la semana pasada.

Preguntado sobre qué había de la integración del Congo y Katanga, el doctor Bunche respondió que, «realmente, Katanga nunca había estado separada del Congo». En torno al papel militar de las Naciones Unidas, dijo: «Nosotros hemos declarado el principio de completa libertad de movimientos a través del Congo. Esto sigue siendo un principio básico.»

Antes y después de la llegada de Bunche, grandes aviones de transporte norteamericanos continuaron descargando nuevos suministros militares con destino a la operación de Katanga.

Mientras, en Leopoldville han

(Pasa a la página 8.ª)

El ministro secretario general del Movimiento dió hoy posesión a los nuevos delegados nacionales de Juventudes y de Asociaciones

En un ataque nuclear simulado, aviones británicos cogieron por sorpresa al sistema defensivo de Estados Unidos

La Europa oriental registra las más bajas temperaturas del invierno, sin carbón y con restricciones eléctricas

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

El progreso general de la Patria es la fuente del progreso de todos los que la integran.
(FRANCO).

AVILA hace medio siglo

Caridades de estos días. Empezaron por las Cantinas Escolares. Sabido es que, escuela por escuela, todos los niños son socorridos diariamente por la caridad de nuestros convecinos, siempre y cuando no sean de personas adineradas. Los niños de éstas, en vez de comer, traen dinero para sus compañeros pobres. Esto se lleva con toda rigidez. Muchos donativos en víveres mandan los comerciantes. Dos platos constituyen la comida ordinariamente. Cuotas extraordinarias entre las autoridades son las de los señores obispo, gobernador civil y Ayuntamiento. Las hay también de ricos y muy abundantes como por ejemplo doña Dolores Sánchez Albornoz, esposa de nuestro alcalde, don Bonifacio de Paz, que no se cansa de mandar cosas. El día del año la costeó la distinguida dama doña María Benito, esposa del banquero don César Jiménez Arenas. Al día siguiente, el ex senador por Avila don Isidro Benito. El día de Reyes, doña María Inés Prieto virtuosa señora del doctor en Medicina don Manuel Sánchez Ramos. Merluza, cerdo, cordero y postres de turrón y naranjas y vino y caramelos para los escolares. Los señores curas de las parroquias bendijeron las mesas.

—Hay un colegio privado aquí en Avila que regenta con celo espléndido, el bondadoso y competentísimo maestro don Emilio Alvarez Rovina, con el nombre de Santo Tomás de Aquino. El auxiliar del colegio es don Luis Delgado. Pues bien, este colegio el día antes de los Reyes ha repartido juguetes entre los niños de las Cantinas Escolares y costeados por los niños pudientes de la citada escuela. El día de Reyes siempre tiene un amanecer emocionante para los niños. ¿No los has tenido, lector querido, en el hogar cristiano de tus padres? Los niños de familia no pobres se acuestan la noche anterior después de haber hecho a sus padres repetidas veces el encargo de que pongan sus botas en el balcón, en donde los Reyes Magos acostumbra todos los años a depositar los juguetes por esta fecha en que recordamos el hecho histórico de que unos Magos viniendo del Oriente y representando a los pueblos que no eran judíos vinieron a adorar al Divino Niño, ofreciéndole sus dones. Casi no duermen los chicos en esa venturosa noche, pensando en los regalos de los Magos y de seguro que despiertan más temprano que nunca pidiendo esos regalos, alborotando toda la casa. Contribuyó con espléndido donativo a hacer la felicidad de los niños en esa fausta fecha la distinguida señora del banquero de esta plaza don Isidoro López Jiménez. Los señores maestros la víspera de los Reyes, con el mayor sigilo, fueron entregando a los padres de los niños los regalos, quienes al día siguiente los pusieron junto a los zapatos de los chicos. Todo resultó perfectamente. ¡Qué manera tan grata de hacer la caridad en estas festividades navideñas!

Se vende sierra de cinta «Guillet», seminueva de 90 cm. con motor acoplado A. E. G. y con carro de cargas

Almacenes Martín Mulas, S. L.

Peñaranda de Bracamonte (Salamanca). Teléfono 13

¡FUE LUZ...!

A la memoria del M. I. Sr. D. Flavio Aguilera... poeta de la armonía, con el dolor de su «partida».

Dormido estás; en paces con la muerte
que te acogió, serena, en tu partida,
y fue creciendo ciega, sin medida,
por el mandato amargo de la suerte.

Y es tan grande el dolor que no me cabe
dentro del corazón que lo mantiene,
pero el dolor, por grave, siempre tiene...
¡algo que al cabo tórñale suave!

Fuiste buen sembrador de la simiente,
pues la gracia tangible del sonido...
¡fue luz en el milagro de tus manos!

Quédate ya en la PAZ, gloriosamente,
mientras mi lira y mi dolor anida...
¡y evoco tus conciertos soberanos!

El Caballero del Arco Mariscal.

MEDITACION DEL TIEMPO

(Al empezar el año)

Con todo es posible meditar en estos días. Las revistas, los periódicos, todos los semanarios, distintos y variados, nos recuerdan en noticias los acontecimientos de 1962. Un año más que quedó en el recuerdo. Un año que dejó de ser, que se deshizo en el tiempo. Para meditar en el tiempo lo primero que hace falta es eso: tiempo. Tiempo para leer y pensar. Sacar tiempo al tiempo, podía ser un buen propósito de la enmienda para 1963. Ahora quizás, en la cuesta de enero, no sea difícil conseguirlo si nos lo proponemos.

¿Quién no se ha sentido un poco romántico en las doce del 31 de diciembre? Un hueco para la nostalgia en esa noche última, es correcto y romántico. Diría que inevitable, también. En el fondo, es como si la vida se nos hiciese adiós; es una sensación de envejecimiento, de tiempo ido la que nos abrumba ligeramente los hombros. Tiempo perdido, tiempo vivido. «Falta la vida, asiste lo vivido», decía Quedo. Tiempo que se convierte para el cristiano en remordimiento, en tiempo de penitencia. Hay un tiempo desgraciadamente perdido para siempre, el tiempo de pecar. Ese sí que se fue para siempre, ese sí que es perdido porque nunca más podrá resucitar. Ese sí que es dolorosa, hiriente nostalgia. Por eso, es fácil y es inevitable sufrir con la nostalgia, cuando fue triste y ne-gruzca, cuando el pecado fue vida. Y, quizás, para colmo, cuando el pecado fue compartido en compañía con el prójimo.

ESPERAR

Junto con la nostalgia, triste o, sólo, romántica de fin de año, hay ¡cómo no!, también unas gotas de alegría, innegable alegría. Hay una sensación de estreno, una clara sensación de vitalidad nueva, hay una realidad honda de tiempo que se abre. Por esa, imprescindible la esperanza.

¡Qué duda cabe! Todo no se fue con el año muerto. Todo no se fue,

porque hay algo, lo más mío, mi propia mismidad que sigue alentando ilusiones y esperanzas. Mucho fue el pecado, pero ¡y lo que puede ser la vida!, si aramos y aramos profundamente las entrañas del alma para hacerlas más limpias, más bondadosas. Sí, el daño que hicimos, lo que nunca hicimos, lo que ya eternamente quedará por hacerse; pero, a la hora de pesar, también lo que haremos en 1963, lo que podremos hacer, lo que en realidad haremos, si sabemos establecer auténtico diálogo entre la libertad y la gracia en nosotros, que eso es precisamente el vivir cristiano.

LITURGIA

Y con el tiempo, el tiempo litúrgico. Domingos y domingos ante nuestra perspectiva. Navidad, Epifanía... Tiempo para meditar en silencio. El misterio de Dios, acercándose a los hombres, a la paz del hogar, al interior insobornable del corazón del hombre. Este tiempo litúrgico es tiempo del Belén. No hay que convertir enero en cuareisma. Son días en los que predomina un elemento especial, un matiz afable: la faz dulce, conmovedora del Niño que se va día a día manifestándose, en ese sigilo creciente de la vida hogareña. Vivir el tiempo de la liturgia. Dejar el belén, sin prisas, para verle, para meditarle y vivirle. ¿Por qué no dejarle en el hogar, ante la vista de los niños, hasta el día dos de febrero, en que se nos empieza a anunciar la otra pascua?

Feliciano Blázquez

Máquinas punto. Sistema italiano. Últimos modelos. Mejores precios, facilidades. Rematadoras. Picadoras sastrería. Bobinadoras. IMPE RIO. Montera, 32. Madrid-14.

Doctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION

Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición

Consulta lunes, martes y miércoles

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526 (C. 3. 309).

113 sacerdotes estudiantes de 33 naciones en el Colegio de San Pedro Apóstol de Roma

ROMA.— En el año académico actual, el colegio de S. Pedro Apóstol de Roma acoge a 116 sacerdotes de 33 naciones, que estudian en las diversas universidades e institutos de enseñanza superior: Pontificias Universidades Urbana, Gregoriana y Lateranense, Ateneo Angelicum, Anselmianum, Alphonsianum, Facultad Teológica de los carmelitas e Instituto Pontificio de Música Sagrada. De los 116 sacerdotes, 54 son de Asia, 37 de África, 16 de Oceanía, 5 de Europa y 4 de Iberoamérica.— (OFIM).

Aprenda a conducir coches SEAT y camiones en Auto-Escuela **SAN CRISTOBAL** Precios muy bajos Dr. Fleming, 1 AVILA

Empresa importante necesita

Agente especializado cuestiones engrase, introducido medios automóvil industria esa provincia. Escribir al número 5.021. Alas. Alcalá, 32. Madrid.

TV Programas para mañana, día 8

SOBREMESA

2,00, Carta de ajuste; 2,15, Presentación; 2,17, Mundo insólito; 2,30, Panorama; 2,54, Plaza de España; 3,00, Telediario; 3,25, Cotizaciones de Bolsa; 3,30, Estudio fotográfico; 3,45, Concierto para el hogar; 4,00, Final del programa de sobremesa.

NOCHE

6,15, Carta de ajuste; 6,30, Escuela TVE; 6,45, Academia TVE; 7,30, Universidad TVE; 8,00, Presentación; 8,02, Don Quijote de la Mancha; 8,30, Los cinco últimos minutos; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Foro TV; 10,10, Tengo un libro en las manos; 10,40, Ajedrez fatal; 11,35, Telediario; 11,45, Estrellas en 625 líneas; 12,00, Versos a media noche, Momento musical, Meditación; 12,10, Cierre.



Distribuidor exclusivo **García & San Frutos S. L.**

Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

Publicidad RACES

Una maestra de 19 años compra un televisor para sus niños

Con el producto de la recogida de algas, que hizo personalmente con sus alumnos en el "Día del Maestro"

El fervor vocacional y ejemplar de una recién ingresada en el Magisterio en la escuela de Trasvía (Comillas)

Con estos mismos títulos, «El Diario Montañés» ha publicado un reportaje firmado por «Pertinax», en el que se recoge el simpático gesto de una maestra santanderina, pero vinculada a la tierra de Avila, puesto que sus padres—Graciliano Cabrero Martín y Feliciano Fernández López—son de Gotarrendura, donde tiene familia actualmente.

Del mencionado reportaje, reproducimos algunos de sus párrafos más principales:

UNA MAESTRA CON 19 AÑOS

Acaba de ingresar en el Cuerpo General del Magisterio, con sus opo-

siciones recientemente ganadas y en buena lid. En la última promoción, cuyos ejercicios fueron definitivamente calificados en el mes de septiembre último.

Nuestra heroína—heroína de las pequeñas hazañas—se llama María Magdalena Cabrero Fernández. Es santanderina y la hija mayor de una familia modelo residente en Santander, donde tiene su padre su destino como miembro del glorioso instituto de la Guardia Civil. La mayor de los cinco hermanos.

Muy estudiosa, muy aplicada. A sus diecinueve años ha logrado terminar su carrera de maestra y, además, consiguió plaza en las últimas oposiciones.

Con ser mucho, no es todo lo que ahora nos interesa. Porque María Magdalena Cabrero Fernández, lleva dentro de sí tal venero de valores humanos en punto a su vocación docente y formadora, que la auguramos los mayores y mejores triunfos.

LA DESOLACION DE SU PRIMERA ESCUELA

María Magdalena Cabrero acaba de tomar posesión de la escuela de Trasvía o Rubárcena, dependiente del Ayuntamiento de Comillas. ¿Qué encontró la nueva maestra en su pri-

mer contacto con la realidad de su primera escuela en Trasvía? Algo muy poco agradable y nada estimulante: Abandono y tristeza, una escuela a la que le faltan los cristales casi en absoluto y que carece de luz eléctrica.

Sin embargo, la tierna vocación de la maestrilla de diecinueve años encontró en estos elementos diversos motivos para un mayor estímulo en orden al cumplimiento de sus obligaciones. Treinta y siete niños y niñas, agrupados en la escuela mixta de Trasvía, supieron inmediatamente todo el beneficio que la fortuna les había deparado, el tener como maestra a la joven María Magdalena.

Esto fue bien pronto captado por los padres y madres de Trasvía, que pronto se pusieron al lado de la señorita maestra en orden a todo lo que pudiese redundar en mayor beneficio para la educación de la niñez y de la juventud.

AL MAL TIEMPO, BUENA CARA

Tal adoptó como sistema de acción nuestra heroína. A pésimas condiciones de conservación del edificio de su escuela, mayores esfuerzos para cumplimiento de su misión. Y cuanto mayor era la pobreza y falta de medios de la escuela, mayores ambiciones encaminadas al mejor provecho de sus alumnos y alumnas.

Cuenta Trasvía con un local o centro ejemplar, habida cuenta de la parvedad de sus medios y de su vecindario: es el llamado Centro Cultural «Hogar Trasvía», que hace de todo un poco. Desde sala de guardias de la Adoración Nocturna, allí instituida, hasta sede de reunión para juntas de Acción Católica y social, que iniciara el llorado y nunca bien ponderado sacerdote don José Gutiérrez.

En el Centro «Hogar Trasvía», punto de reunión del pueblo entero, hacía falta algo para devolver al mismo el calor fundacional. Y ese algo era un aparato de televisión.

DOCE MIL PESETAS PARA UN APARATO, GANADAS EN UN SOLO DIA

Vísperas del 27 de noviembre, fiesta de San José de Calasanz, «Día del Maestro». Es la fecha en que todos piensan, docentes y discentes, en el día de vacación. Los maestros y maestras cuentan con la expansión legítima de ir a Santander para confraternizar y divertirse en ese día.

Pues esa fecha fue dedicada sabiamente por María Magdalena Cabrero para una operación original y singular. Toda la costa de Comillas y alrededores es rica en algas, de las que la industria precisa para la elaboración de productos químicos. La captura es dura y arriesgada, y los precios son prometedores.

La maestra de Trasvía organizó su

Subvenciones para casas nuevas

NOTA DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE LA VIVIENDA

En el día de hoy, se reunió la Comisión Provincial de la Vivienda, bajo la presidencia del delegado provincial del Ministerio y entre otros asuntos tratados fueron examinadas 6 solicitudes de diferentes promotores que pretenden construir en la provincia 9 viviendas, siendo aprobadas todas las solicitudes presentadas.

En la reunión dio cuenta el delegado provincial de haberse recibido de la Dirección General del Instituto Nacional de la Vivienda 4 calificaciones definitivas que comprenden un total de 8 viviendas, así como que por dicha Dirección fue librada desde la reunión anterior, la cantidad siguiente:

Subvenciones, 240.000 pesetas.

Se venden pisos a estrenar, y tiendas, en Avila, y un edificio en construcción en San Pedro del Arroyo muy barato y con facilidades de pago. Razón: Calle San Pedro Bautista, número 1.

Licencia fiscal del impuesto industrial

Matricula para 1963

Se pone en conocimiento de todos los industriales de esta plaza, y del público en general, que se halla expuesta al público para oír reclamaciones contra la misma, la Matrícula para el ejercicio de 1963, durante el plazo de DIEZ DIAS, contados a partir de la presente, y horas de 9,30 a 13,30 en el Negociado de Industrial de esta Administración de Rentas.

Avila, 4 de enero de 1963.—El Administrador de Rentas, *Nicasio de Castro*. V.º B.º El Delegado de Hacienda, *Santiago Reigosa*.

hueste infantil. Aprovechando la marea del día 27 de noviembre, fiesta del maestro, en lugar de soñar venir a Santander para entregarse a cualquier legítimo esparcimiento, se quedó en Trasvía. Y con su hueste se dedicó a recoger algas.

El ejemplo cundió muy pronto. Muchos de los padres y madres de los pequeños, a los que les fue posible asistir, la acompañaron en el empeño. También tuvo un refuerzo en el grupo de catequistas teólogos de la Universidad de Comillas, que atienden al pueblo de Trasvía.

¿Resultado? Ahí está. El televisor para el Centro Cultural «Hogar Trasvía» con destino a los niños y niñas, y aun para las personas mayores. Porque las algas recogidas por la hueste que participó en la «operación televisor» dio como resultado doce mil pesetas.

El triste estado en que se halla la escuela, en cuanto a conservación del edificio, que es función municipal, contrasta fuertemente con el celo y vocación de esta maestra, María Magdalena Cabrero Fernández, de diecinueve años.

Tiene horizontes y vida por delante. Y porvenir risueño de llegar muy lejos. ¡Que con la constancia así sea!

CONTRA EL PAPO O PAPERERA



CAPSULAS VITAN



1.ª Cadena Voluntaria de Alimentación en España

Semana del 7 al 12 de enero de 1963

| | |
|---|--------------|
| MARGARINA Tan (Mantequilla), paquete | 3,90 |
| FOIEGRAS Mina lata de 125 gramos | 5,30 |
| BACALAO Terranova medio kilo..... | 11,75 |
| SARDINAS en aceite lata de 750 gramos | 25,90 |

algo con atención nuestras promociones de venta



semanales porque

comprando en SPAR ahorras siempre

VIVEROS ANTONIO ACERETE JOVEN

Grandes cultivos de árboles frutales, forestales y de jardinería.

Teléfonos 22 y 24. SABIÑAN (Zaragoza)

Catálogos gratis a solicitud

La Cabalgata de Reyes que organiza el Frente de Juventudes, superó en brillantez e importancia a la de años anteriores

Miles de niños y numerosas persona mayores presenciaron el paso de Sus Majestades, que visitaron después diversos centros benéficos

En la tarde del pasado sábado, llegaron a nuestra ciudad Sus Majestades los Reyes Magos de Oriente, quienes en el Paseo de don Carmelo fueron recibidos por cuantos, poco después, compondrían la vistosa cabalgata que todos los años, en este mismo día, organiza el Frente de Juventudes. En las calles del recorrido, eran muy numerosos los niños que esperaban impacientes el paso de Sus Majestades, sobre todo en la Plaza de Santa Teresa y de la Victoria.

Y tal como estaba anunciado, a las siete aproximadamente, en el citado Paseo de don Carmelo Delgado, se organizó la Cabalgata, que se encontraba compuesta por coches publicitarios; los motoristas municipales; los componentes de la Agrupación Motorista Abulense, que portaban bengalas; heraldos y trompeteros; el Rey Melchor, con su paje y arconeros, la banda de la Organización; una carroza en la que se representaba el Portal de Belén; el Rey Gaspar, con su paje y arconeros, una segunda carroza, con un grupo de pastores que cantaba villancicos; el Rey Baltasar, también con su paje y sus arconeros; la Banda Municipal de Música; el «jeep» y la escala del Servicio de Bomberos, así como numerosos coches de los Reyes Magos y de la Organización, que cerraban la cabalgata.

En la Puerta del Alcázar se hizo a Sus Majestades entrega simbólica de la ciudad, en la llave con que los Reyes abrieron la puerta. Se dirigieron a continuación a la Plaza de la Victoria, donde miles y miles de niños, acompañados por numerosas personas mayores les aclamaron entusiásticamente. Sus Majestades hubieron de asomarse a los balcones del Ayuntamiento para corresponder a la simpática bienvenida de que habían sido objetos, y saludar a todos los niños abulenses.

Seguidamente, toda la comitiva se dirigió a los Hogares de la Organización Juvenil, que visitaron detenidamente, para después, iniciar una serie de visitas a los distintos centros benéficos de la capital, donde repartieron muchos juguetes y regalos. Así, en la Residencia Provincial, Hospital, Colegio de la Medalla Milagrosa, y Colegio de Huérfanos de Ferroviarios. A las nueve y media de la noche, como se anunció con anterioridad, Sus Majestades, visitaron la Casa Sindical y a través de Radio Gredos enviaron un saludo a todos los niños de la tierra de Avila.

La actividad de los Reyes Magos de Oriente tuvo su continuidad en la mañana del domingo, en que se desplazaron al Teatro Principal, donde hicieron entrega de juguetes de la Campaña de Navidad. Y, a continuación, visitaron el Asilo de Anicia

nos Desamparados y la Academia Sindical, desde donde Sus Majestades se desplazaron a la vecina localidad de Muñotello, de lo que ofrecemos información a nuestros lectores en otro lugar de este número. Como resumen, podemos decir que la Cabalgata de Reyes que orga-

niza tradicionalmente el Frente de Juventudes de Avila, este año ha superado en brillantez e importancia a la de años anteriores, adquiriendo una brillantez propia de la llegada de tales personajes. La organización ha sido perfecta y la Delegación de Juventudes se apunta con ello un nuevo éxito.

Muñotello, ayer: Fin de la Operación Felicidad

«Juventudes», Radio Gredos y un notable grupo de jóvenes artistas colaboraron con EL DIARIO DE AVILA en la fiesta de la ilusión

Fin de la Operación Felicidad. Felicidad para los niños de Muñotello que llenaban por completo el salón de la Casa Sindical de esta villa abulense que pidió al DIARIO DE AVILA su colaboración para el mayor esplendor de la fiesta de Reyes. Felicidad para cuantos de una u otra forma hemos colaborado. Felicidad para las gentes de Muñotello y para sus autoridades y maestros. Y para don Valerico Zazo, ecónomo de la Parroquia que puso en marcha toda esta caravana de la ilusión que con la mejor voluntad llegó ayer mañana a Muñotello donde ni el fuerte aguacero ni la baja temperatura fueron obstáculos para que el recibimiento fuera de categoría. Ellos lo habían preparado con meticulosidad. Desde la torre de la iglesia, un vigia permanente daba noticias de la marcha. Sus Majestades Melchor, Gaspar y Baltasar con sus pajes, precedidos por el coché de «El Diario de Avila» con todos los artistas que iban a actuar para los niños de Muñotello, hicieron al fin su entrada triunfal poco después de la una. El pueblo entero esperaba ilusionado. Unas bellas chicas de la localidad ataviadas con trajes regionales formaban en la comitiva de recepción. Villamil con su cámara de Televisión no perdía ni un detalle. Y dio comienzo el festival.

El salón esta vez se había quedado chico. Cuarenta, cincuenta, todos los niños de Muñotello ocuparon lugares preferentes. Ellos eran los principales invitados. Detrás sus padres, sus familiares, Muñotello en pleno. Los Reyes Magos desde el estrado presidían el sencillo y cordial acto. Nuestro compañero José Luis Mayoral hizo la presentación y habló de la gran alegría de cuantos hasta allí habían llegado por poder participar en algo tan hermoso. Hubo hasta una gratísima sorpresa con la que en principio no se contaba. Félix Hernández, jefe de Emisiones de Radio Gredos, Emisora Sindical de las Dos Castillas se había trasladado hasta Muñotello para participar en el festival. Y llevó con él a la gentil y encantadora locutora de la sonrisa, María Esperanza López que, con la representación de «Cotyto», puso una vez más de manifiesto su fino ingenio y su extraordinaria gracia. Félix Hernández manifestó su contento y el de su compañera por poder par-

ticipar con el Frente de Juventudes y con el DIARIO DE AVILA y con las autoridades y ecónomo de Muñotello en algo tan formidable como era este acto, dedicado a los niños, precisamente en su mayor día de ilusión. En idénticos términos se expresó Julio Gómez Alcalde que después presentaría a los jóvenes artistas que nos acompañaron y que tuvo una lucida y destacada actuación personal con intervenciones muy acertadas que el público refrendó con fuertes aplausos. Y llegó el turno a las pequeñas pero grandes estrellas que hicieron una extraordinaria demostración de su buen arte. María del Carmen Pacheco, acompañada a la guitarra por su padre, Antonio Pacheco, como luego Paquita López con su hermano Matías, que componen el «Duo Lomar», demostraron la justicia del buen nombre artístico que van alcanzando como fruto de sus excelentes actuaciones, la mayoría, que es otro dato importante que hay que anotar, como la de ayer, con fines enteramente altruistas o benéficos. La pareja cómica Josele y Fidelín, dos consumados caricatos, hicieron la delicia de pequeños y mayores con sus ingeniosas ocurrencias. Todo en su punto, seguido ávidamente por las ilusionadas caritas infantiles de los chavales de Muñotello.

Su Majestad el Rey Melchor, en nombre de sus dos compañeros habló a los niños de Muñotello que prometieron ser más buenos todavía y posteriormente los tres orientales personajes fueron entregando los juguetes, regalos y caramelos que para todos había preparado el Frente de Juventudes y el Ayuntamiento, sacerdote y maestros de la localidad.

La reunión fue muy agradable y llena de emociones. José Ignacio Fernández Delgado, jefe de la Orga-

El sábado por la mañana en el Gobierno Civil

Ciento cuarenta familias necesitadas recibieron sendos donativos en metálico

En la Sala de Juntas del Gobierno Civil se celebró al mediodía del sábado la entrega de donativos en metálico por un importe de unas cincuenta mil pesetas, a ciento cuarenta familias necesitadas, con motivo de las fiestas de Año Nuevo y Reyes.

La entrega se hizo directamente a los interesados que mostraron su agradecimiento por esta constante atención de que son objeto por parte del gobernador civil y jefe Provincial del Movimiento.

Igualmente se han remitido donativos a familias necesitadas de la provincia que por giros postales les serán entregados en sus domicilios respectivos.

Gabinete electroradiológico

Doctor Tomé

RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador, Tomografías, Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos

Catedral, 2. Teléfono 1920

(C. S. número 301)

Se vende

casa y solar, llave en mano. Calle Telares, n.º 8. Razón en la misma.

nización Juvenil Española de Avila, que representaba al delegado de Juventudes, habló de la satisfacción que ellos tenían habiendo participado en esta jornada con la que el Frente de Juventudes, siempre identificado con cuanto a los chicos y jóvenes se refiere, se sentía coparticipante feliz.

Por último, el reverendo don Valerico Zazo agradeció en nombre de Muñotello a EL DIARIO DE AVILA y a Radio Gredos y a los formidables artistas y a todos los que habían colaborado, estas horas agradables que no podrían fácilmente olvidar, expresando a nuestro director, don Juan Grande, que también acudió a Muñotello acompañando a la caravana de Sus Majestades, la gratitud de todo el pueblo que había sabido valorar el bello gesto.

Y llegó el final. Muñotello obsequió a todos con un aperitivo y poco después de medio día, la expedición, en cuya buena organización había colaborado estupendamente Pedro Saiz Heras, también compañero de redacción, regresó a Avila, nunca mejor empleada la frase, con la enorme satisfacción del deber cumplido.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la Fundición de

ALAEJOS

Moto-bombas — Remolques para tractores — Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7

Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2381

AVILA

(C. S. 803)

ECOS DE SOCIEDAD *Publicaciones*

SEPELIO DE LOS RESTOS MORTALES DEL MUY ILUSTRE SEÑOR DON FLAVIO AGUILERA GIL

A media tarde de ayer, domingo, desde la casa mortuoria, fueron trasladados a la Santa Apostólica Iglesia Catedral los restos mortales del muy ilustre señor don Flavio Aguilera Gil, fallecido el pasado sábado en esta capital según adelantábamos a nuestros lectores en noticia de última hora.

El sepelio, en el que ofició el muy ilustre señor don Ricardo García y García, canónigo magistral del templo catedralicio, fue presidido por el excelentísimo y reverendísimo Prelado Diocesano, doctor don Santos Moro Briz, asistido por el ilustrísimo vicario general del Obispado, doctor don Castor Robledo García, y por el muy ilustre señor don Luis Serna Núñez, arcipreste de nuestro primer templo, con asistencia del excelentísimo Cabildo Catedral, y numerosas personas constituyendo una sentida manifestación de duelo que reflejaba el cariño y las numerosas amistades con que el desaparecido sacerdote contaba en nuestra ciudad.

En la presidencia familiar figuraban su hermano, don Toribio; sobrino, don Gonzalo y sobrinos políticos.

En la S. A. I. Catedral se rezó un responso, y a continuación, los restos mortales del muy ilustre señor don Flavio Aguilera Gil fueron trasladados al Cementerio Católico de nuestra capital, donde recibieron cristiana sepultura.

En la mañana de hoy, y en nuestro primer templo, se han celebrado la misa de entierro y honras, que ofició el muy ilustre señor don Félix de las Heras, asistido por los reverendos don Gregorio Coronado y don Joaquín Palacios, beneficiados de la S. A. I. Catedral.

Mañana, martes, a las 10 de la mañana, tendrá lugar en el mismo templo un solemne funeral por el alma del finado.

El muy ilustre señor don Flavio Aguilera Gil había nacido en Pedraja de San Esteban (Soria) el día 7 de mayo de 1890. Contaba, pues, setenta y dos años de edad. Cursó sus estudios en el Seminario de Burgo de Osma, y el 5 de enero de 1915 fue nombrado organista y maestro de Capilla de la Santa Apostólica Iglesia Catedral de Avila, cargo que ha desempeñado hasta hace muy poco tiempo, en que, por imperativo de

la edad, fue jubilado, y en el que, previas las oposiciones convocadas al efecto, fue sucedido por el reverendo don Antonio Celada Alonso.

El día 28 de mayo de 1918, es nombrado capelán del Monasterio abulense de Santa Ana, de Religiosas Cistercienses—cargo que ha desempeñado hasta su muerte—. Y el 4 de octubre de 1929, profesor de Canto Figurado del Seminario Diocesano. Tiempo después, en el año 1954, se le confirió el nombramiento de canónigo honorario de nuestro templo catedralicio, y el 10 de enero de 1959, el de canónigo efectivo del mismo.

Don Flavio Aguilera Gil, que pertenecía a diversas Congregaciones Religiosas, entre ellas del Sagrado Corazón de Jesús, Semana Devota de la Virgen del Carmen y Santísimo Cristo de la Luz, era una figura muy conocida y querida en nuestra ciudad, donde residió la mayor parte de su vida, contando con un amplio círculo de amistades entre las que el finado y venerable sacerdote, gustaba prodigar su consejo siempre acertado y oportuno y la amabilidad de su excelente carácter.

A las muchas expresiones de condolencia que con tan triste motivo han recibido su ya citado hermano, don Toribio, y hermana doña Joaquina; hermanos políticos, sobrinos y demás familia, unimos nuestro más sentido pésame. Descanse en paz.

Sufragios

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de doña Daniela Barbero, viuda de Ne-

«DIVAGACION DE LA PLAZA Y EL CASTILLO», por José Antonio Vaca de Osma

Acompañado de afectuoso saludo del excelentísimo señor gobernador civil de Avila y jefe provincial del Movimiento, don José Antonio Vaca de Osma, hemos recibido un interesante folleto en el que se recoge, con magnífica presentación, el texto íntegro del interesante y elocuente discurso pronunciado por el señor Vaca de Osma, bajo el título de «Divagación de la Plaza y el Castillo», al actuar de mantenedor en las Juntas Literarias celebradas en la ilustre ciudad de Medina del Campo el año pasado, con motivo de las fiestas patronales, y de cuyo brillante acontecimiento ya dimos oportuna información en nuestro periódico.

La publicación que ahora acaba de

Certamen poético

Con motivo de la festividad de San Valentín, patrono de los enamorados, y en honor de los «Amantes de Teruel», se celebrará en esta capital un Certamen Poético para premiar las mejores poesías que concurren al mismo sobre UN TEMA DE AMOR. Las bases pueden solicitarse al Ayuntamiento de Teruel. El plazo finaliza el 25 de enero.

grete, hoy, en la capilla de San Segundo, de la Catedral, han dado comienzo, a las once de la mañana—hora en que se celebrarán todos los días—las misas del novenario que se aplica por el eterno descanso de su alma.

salir a la luz, confeccionada en la Imprenta Provincial de Valladolid, contiene el texto de aquel inolvidable discurso, bellamente ilustrado con magníficas fotografías de las Casas Consistoriales del excelentísimo Ayuntamiento de Medina del Campo, así como de la Escuela Mayor de Mandos «José Antonio», de la Sección Femenina, en el Castillo de la Mota de la referida ciudad.

Quedamos muy agradecidos por tan amable envío.

ALMANAQUE-AGENDA DE LA SECCION FEMENINA DE F. E. T. Y DE LAS J. O. N. S., 1963

La delegada provincial de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, señora María Sonsoles L. Bernaldo de Quirós, ha tenido la deferencia de enviarnos, con un atento saludo, la nueva Agenda Almanaque para el año de 1963 que acabamos de comenzar y que, como es ya tradicional, ha sido editada por la Delegación Nacional de la referida Organización, y que constituye un alarde de buen gusto y de acierto indiscutibles, ya que, con una presentación sumamente sugestiva y atrayente, resulta muy completa en todos sus variados aspectos.

En efecto, además de multitud de consejos siempre útiles, orientaciones, divulgación y variadas recetas de cocina, todo ello de gran provecho para el ama de casa, figuran también otras interesantes secciones, como las dedicadas al Santoral, etcétera y los diferentes meses están detallados por días con casillas, hábilmente distribuidas para la anotación de las entradas, conceptos y salidas, con resúmenes finales del mes y del año.

Todo un compendio de gusto y acierto, en el que se conjugan admirablemente lo práctico y ventajoso, con lo curioso e interesante, siempre al servicio de la comodidad para toda mujer amante del buen gobierno de su hogar, a la que la Agenda-Almanaque de la S. F. viene a constituir un objeto de gran conveniencia.

ISIDORO HERAS

[Medicina Interna. Rayos X]

Consulta de doce a dos

Martín Carramolino, 10, bajo, derecha
Teléfono 1644

C. S. 318

Alegre su vida suprimiendo el dolor, tomando

CONTIENE VITAMINA B₁

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

† Doña Josefa Muñoz H. Vaquero

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

A los 83 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos don Francisco y don Senén (del Comercio de esta ciudad), doña Oliva y doña Carmen (viuda de Gañán); sobrinos Ismael, Carmen, Tomás y Senén Gañán Muñoz; sobrino político don Jullo Martínez, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Conducción del cadáver: Mañana martes, día 8, a las once de la mañana, desde la casa mortuoria, plaza de la Victoria n.º 5, a la Iglesia parroquial de San Juan Bautista, donde acto seguido se celebrará solemne misa de corpore in sepulto. Terminada la Santa Misa se despedirá el duelo.

El Excmo. Sr. Obispo de la diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

NOSOTRAS, LAS MUJERES

La moda debe adaptarse a todas las edades

La de los veinte años ha de ser deportiva y dinámica

Por MARIA.

Me parece muy bien que para cada edad haya una forma distinta de vestirse; que la moda se adapte a la juventud y a la madurez, y no digo a la ancianidad, porque en el gremio mujeril ya no existen las ancianas y no porque fallezcan prematuramente, sino porque han aprendido a conservarse bien hasta el extremo de que la decrepitud no es de nuestra época.

Antes, a los cincuenta años, una dama era una señora vieja o, empleando un afeísmo, una señora mayor. Hoy, como se descuiden, les quitan los novios a las sobrinas.

De cualquier forma, esto de la edad, en relación con la moda, es asunto de muchas vertientes, porque lo primero que hay que preguntarse es a qué edad se refieren los modistas.

¿A la que figura en la partida de nacimiento? ¿A la que confiesa y es de suponer que es la que le gustaría tener? ¿A la que aparenta? ¿A la que le atribuyen sus amigas?

Me parece que hay bastante diferencia, porque son escasas las mujeres que no hacen juegos malabares con la fe de bautismo.

Pongamos con la que se aparenta, y olvidemos el viejo adagio castellano que asegura que hablar de años es conversación de lacayos.

No fijemos la edad y digamos, cuando una se halla alrededor de los veinte, de los treinta y de los cuarenta años, lo que deja un margen, y no digo que de más y de menos, porque, hasta ahora, que yo tenga noticia, a ninguna mujer se le ha ocurrido la desventurada idea de aumentarse la edad.

He realizado mi pequeño «Gallup» en varios talleres de Alta costura y aquí os presento el resultado de mi encuesta. Que hayan coincidido figurinistas y modistas ya es algo que nos indica que nos hallamos en la buena pista y en la buena moda.

Cuando apenas se aparentan veinte años, lo natural es que la moda sea juvenil, lo que, en nuestro tiempo, significa deportiva y dinámica, incluso cuando no se han alcanzado los cuatro lustros, pues hasta la ropa de las colegialas debe ser airoso. Es una época en la que la severidad de la indumentaria debe evitarse. Ni la severidad ni la solemnidad, pues ya tendrán tiempo de ser solemnes.

Los veinte años no aceptan las modas sofisticadas. Es el tiempo de los pequeños tailleros, de los conjuntos en punto de lana, en cachemira, cuyo escaso espesor no da a la silueta el aspecto de hallarse en edad madura.

Hay que elegir los tonos claros que resalten la tez juvenil, la sencillez que constituye el mayor encanto de la edad primaveral, falda corta de amplitud mesurada, grandes collares de fantasía y para la noche líneas fluidas y como género la muselina, siempre encantadora.

PIEDRAHITA

PETICION DE MANO

Por don Sabino Elvira Malpelo y su esposa doña Juana Francisca Díaz Díaz, y para su hijo el inteligente joven Marceliano ha sido pedida a don Justo García Rollán, inspector municipal de Policía, y a su distinguida esposa doña Brígida Sánchez García, la mano de su simpática hija María-Josefa.

Con tal motivo se cruzaron entre los futuros contrayentes, valiosos regalos, quedando fijado para la celebración del enlace matrimonial, el día de San José —19 de marzo— onomástica de la pedida.

Reciban todos, nuestra más cordial enhorabuena.

CENA DE LOS HUMILDES

Esta villa del Corneja, siempre acogedora para todos, no podía dejar de serlo para los humildes en fecha tan señalada en el mundo cristiano, conmemorativa del nacimiento del Redentor; y, a tal fin atendiendo la llamada de la Junta Organizadora, presidida por el dinámico alcalde y procurador en Cortes don Lorenzo García Iglesias, se abrió suscripción a la que de manera espléndida acudieron con su óbolo todos aquellos que sienten amor hacia el necesitado; y, de este modo pudo conseguirse que en noche tan señalada, repetimos, no faltase en sus hogares cena buena y abundante.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5

Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

C. S. 3

FIN DE AÑO

Es verdaderamente tradicional en esta villa, como lo es en otras localidades, concurrir a la plaza para oír las doce campanadas del reloj existente en la Casa Consistorial, y despedir al anciano año y recibir en mantillas al recién nacido, tomando, claro, las doce uvas. Con tal motivo se celebraron animadas fiestas de sociedad en los salones del Centro Recreativo Cultural y salón «Chivis», con la actuación de importantes orquestas, y siendo obsequiados todos los asistentes con preciosas bolsas conteniendo las clásicas uvas.

Quiera Dios que este año de 1963, sea portador para todos de dichas y venturas, y reine la Paz del Señor.

La rondalla de Piedrahita y otras rondallas de espontáneos alegraron también las calles dando esa nota típica del buen humor español, a pesar de las bajas temperaturas que se han registrado.

VERDADERO ARTISTA

Hemos visto expuestos en los escaparates de un Comercio de la localidad, los trabajos realizados de disección de aves y animales, llevados a cabo por el obrero Máximo Blanco del Mazo, montado todo ello sobre peanas de refinado gusto y muy a tono con el ave o animal al que sirve de base. Francamente nos ha llamado la atención por lo perfecto y acabado de la obra, quedando demostrado el refinado gusto del artista que, valiéndose de rudimentarias herramientas, hace tales primores. Desde luego bien merece ser felicitado, y por nuestra parte, lo hacemos desde estas columnas.

TOS-SAN

—o—

CABALGATA DE REYES MAGOS EN ARENAS

ARENAS DE SAN PEDRO, 5.— En las últimas horas de la tarde desfiló por las calles céntricas la cabalgata de los Reyes Magos, organizada por el Frente de Juventudes en colaboración con el Ayuntamiento. Mañana se realizará el reparto de juguetes presidido por los Reyes Magos, que se desplazarán en cabalgata a los barrios anejos de esta ciudad. LOGOS.

M. Pueyo Garcés

Medicina General y Niños

Consulta diaria de 12 a 2

Travesía de José Antonio, 1, 1.º, E. C. S. 317.

Anuncio

HERMANDAD SINDICAL DEL CAMPO DE AVILA

(Comisión local de la Mutualidad de Previsión Social Agraria)

Se pone en conocimiento de las Empresas y Mutualidades Autónomas, Fijos y Eventuales, que durante el mes de enero y por ésta Comisión Local, les serán canjeadas las Libretas de Cotización del año 1963, por las del año 1962, que obran en poder de los interesados, no pudiendo ser recogidas dichas Libretas, si no han satisfecho todas las cotizaciones correspondientes.

Así mismo se recuerda a las Empresas la obligatoriedad de entregar los cupones correspondientes al tiempo trabajado por los obreros a su servicio.

El presidente de la Comisión Local de la Mutualidad, Victoriano Pindado Ubeda.

Sanatorio Médico-Quirúrgico-Tológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapia, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados.

Avda. de Portugal, 9 — Teléfono 1073.

Servicio nocturno: Teléfono 2514.

C. S. 313.

TV Iberia ..es una cosa seria!!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S.L.



—Buenos días, jefe. ¿Llama usted desde París? Le otgo como si estuviera aquí mismo.

TV Iberia ..es una cosa seria!!
DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
García & San Frutos, S.L.

Cuchillería FIDALGO

Vaclado
Limpieza

Reparaciones

Engrases

Repuestos

Y VENTA

de Máquinas de afeitar eléctricas

GARANTIA ABSOLUTA

AVILA Y PEÑARANDA

A los trece años de su ejecución es rehabilitado Kostov

VIENA.—El Comité Central del partido comunista búlgaro ha rehabilitado plenamente a Traycho Kostov, el dirigente del partido comunista búlgaro que fue ejecutado en diciembre de 1949.

Esta noticia ha sido revelada en recientes editoriales publicados en el diario del partido «Rabotnichesko Delo» dedicados al 65 aniversario del nacimiento de Kostov.

Kovst, que fue ahorcado como supuesto «titoista» y «espía americano», es calificado ahora por el periódico como «un destacado dirigente del partido y un brillante luchador por la causa del comunismo, que hasta su trágico fin fue fiel al partido y a su causa».

Se añade que el Comité Central ha rehabilitado a Kostov y «a otros camaradas que fueron sujetos de una persecución ilegal».—EFE.

En el mejor encuentro de lo que va de temporada, la "Resi" venció al líder en Getafe por 3-1

Actuación sobresaliente de todo el equipo abulense que bordó un fútbol de alta calidad

GETAFE, 6. (Especial para «El Diario de Avila»).—En la mañana de hoy, se ha jugado el encuentro de Tercera Categoría Regional, entre la Residencia Provincial de Avila y el C. A. S. A., de esta localidad, habiendo resultado vencedores los Abulenses por el justo tanteo de 3-1.

Hemos presenciado un encuentro extraordinario entre dos conjuntos magníficos. Hace mucho tiempo que no se veía jugar a la Residencia como hoy lo ha hecho, y creemos sin exagerar, que será difícil verles jugar un partido como este, ante un enemigo de la categoría del CASA. Todos sin excepción han jugado un encuentro que ha sorprendido a propios y extraños, era maravilloso ver como desde la defensa se realizaban jugadas que llegaban al área contraria sin—que ningún jugador contrario, llegara a tocar el balón.

Para los abulenses el encuentro empezó mal, pues en el minuto dos en una bonita arrancada, inauguraban el marcador por medio de su interior izquierdo y el público ya empezaba a saborear la goleada. Pero no fue así poco a poco van entrando en juego los abulenses haciéndose dueños del campo, obligando a sus contrarios a replegarse.

Llega el minuto 27, y en una de las muchas y bonitas jugadas, le pasan al extremo Mateos que lanza a Bescós por su banda y éste después de sortear a dos contrarios remata un tiro difícil y marca, siendo anulado el tanto ante la sorpresa de todos. Se siguen repitiendo jugadas de peligro en ambas áreas, sobre todo en la local, estando a punto de marcar Bescós y Mateos. Por fin en el minuto 37 llega el gol del empate conseguido por Bescós al coronar una estupenda jugada llevada por el lado derecho, llegándose al descanso sin más variaciones en el marcador.

Al dar comienzo la segunda parte, el árbitro se ve obligado a amonestar a dos defensas locales, como consecuencia de las brusquedades que vienen realizando durante todo el encuentro, sobre todo el lateral derecho que dejó fuera de combate en dos ocasiones al extremo de Blas.

Siguen las violencias del equipo local, y el extremo de Blas es derribado por dos veces dentro del área sin que el árbitro quiera saber nada. Se llega al minuto once de esta segunda parte y ahora es el interior Bermejo al que derriban sin contemplaciones, señalándose el correspondiente penalty que Jerónimo convierte en el segundo tanto.

Dominio completo de la Resi que marca su tercer tanto en el minuto treinta y ocho por medio del extremo de Blas.

El equipo local trata de evitar la goleada para lo cual se valen de medios poco deportivos, y así consiguen que se llegue al final del partido sin que se altere el marcador en medio de un acoso constante de los residenciales.

El CASA, es un fuerte equipo, pero hoy ha tenido la mala fortuna de encontrarse con un contrario en vena de aciertos al que no había forma de sujetar.

La «Resi» ya hemos hablado de su actuación, todos han jugado ex-

traordinariamente y quizá puestos a destacar a alguno, nos inclinaremos por los medios volantes Jerónimo y Pato II que jugaron un partido soberbio, per volvemos a repetir que todos pusieron juego y coraje en la lucha y con estas armas es difícil salir derrotados.

La actuación del árbitro fue mala, no sancionó dos faltas graves cometidas por la defensa local que el mismo público reconoció.

Por la Residencia jugaron: Ubeda; Gil, Alejandro, José-Luis; Pato II, Jerónimo; Mateos, Zapatera, Bescós, Sánchez-Bermejo y De Blas.

CANTERO-MARMOLISTA

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

VIUDA DE JULIO LASTRAS

Paseo de la Encarnación. Carretera del Cementerio. Teléfono 2558 AVILA

O. N. de C.

Número premiado el día 4, el 917.

Campaña de Navidad y Reyes

JUNTA RECTORA

Relación de donativos recibidos hasta la fecha.

Suma anterior, 130.048,90 pesetas.

Don Antonio Curiel, párroco de San Juan, 100 pesetas; don Rafael González González, 250; don J. Lucas, 40; Escuela de Niños San Nicolás, 42; don Fortunato López y señora, 200; doña Teresa Martín de Noguera, 100; don Ramón Pedro Martín López, 100; don Aurelio Sáez Moreno, 100; Colegio de Veterinarios, 200; Colegio de Odontólogos, 500; don Hopólito Saavedra, 100; Colegio de Agentes Comerciales, 50; miembros de la Cámara de Comercio e Industria 1.125; Cámara de Comercio e Industria, 500; don Luis Antonio de Llanos Silvela, 500; don Higinio Sáez Martín, 100; alumnas del Colegio de la Purísima Concepción, 9.287,20; personal de la Representación Tabacalera, 135; Sucesores de A. Jiménez, 100; funcionarios del Centro de Telecomunicación, 665; fuerzas de la Policía Armada, 515; don Vicente Carreras, 300 pesetas.

Suma y sigue, 145.058,10, pesetas.

J. Sahagún de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones RAYOS X

Titulado en el servicio del profesor Martín Lagos

Consulta en Santo Tomé, 8. Teléfono 2081

Kaleidoscoplo

SALVAMENTO

El viento huracanado azotaba a un buque y las olas barrían su cubierta. De pronto una ola lanzó al mar al contramaestre. Inmediatamente un corpulento marino se lanzó a las aguas turbulentas, agarró al desfallecido contramaestre y le llevó al costado del buque.

Una vez que los dos fueron izados, la víctima empezó a recobrar se, mientras su salvador tiritaba.

—¿Por qué no bajas a acostarte? Vas a morir de frío si sigues ahí, parado.

—No es el frío, mi capitán, es el miedo.

—Pero si acabas de demostrar tu valor.

—Es que no sé nadar.

BUEN VIAJE

Antes de tomar el avión compré en el aeropuerto una póliza de seguro de 50.000 dólares y la eché al correo, dirigida a mi familia. En seguida se me ocurrió pesarme en una de esas básculas que le dan a una el peso en una tarjetita en que al propio tiempo «le adivinan la suerte». La que me tocó a mí decía: «Una inversión reciente puede darle grandes dividendos».

OPORTUNIDAD

En un chalet de una playa muy concurrida se presenta el cobrador de la luz y entrega, con la cuenta, una tarjeta de felicitación de Navidad.

—Pero, dicen los habitantes del chalet, sorprendidos, ¡ahora no es Navidad!

—Pero como por Navidad no están ustedes...

ALLA PELICULAS

Título. «Indomito, El 1»; calificación, 3, mayores de 21 años; censura del Estado, autorizada para mayores; producción, norteamericana-20th. Century Foz, 1961; distribución hispamex Films; género, comedia-cinemascope-color de Luxe; director, Philip Dunne; intérpretes, Elvis Presley, Hope Lange, Tuesday Wild; fecha estreno, 8-10-62. Carlos III-Consulado. Madrid. Minutos, 113.

Síntesis: Una serie de inesperadas circunstancias motivadas por el ambiente en que vive, hacen que un muchacho de rebelde temperamento aparezca como culpable de faltas que no cometió. La sociedad trata de reeducarlo. El amor hace que él mismo ponga todos los medios por conseguirlo. Pintura de caracteres en un una trama de buscados efectos y forzadas reacciones que restan intensidad a la acción, muy americana, poco interesante y reiterativa no obstante la cantidad de incidencias que se suceden. Excesivo diálogo. Buena fotografía, con abundancia de primeros planos. Interpretación inexpresiva en el protagonista que canta, además, dos melodías. Discreta en el resto de los actores.

Violencias, defectos y conductas propios de un ambiente libre, en el que no falta un intento de suicidio. Desenlace de novela rosa.

Se vende solar

para edificar en calle Bilbao, 20. Para tratar en el mismo.

Traspaso

Tienda de Mercería por no poderlo atender. Instalación moderna con negocio en marcha. Informes: Gestería Prieto. Avila.

STOMALIX-3 SAIZ DE CARLOS ESTÓMAGO INTESTINOS

NO, ASI NO...

(comprendemos su desesperación)

NO TEMA

a la GRIPE el CATARRO la SINUSITIS el ENFRIAMIENTO

Se lo permite



DESENFRIOL

QUE SIEMPRE ALIVIA Y ALIVIA BIEN

TOME UNAS PASTILLAS FACILES DE INGERIR Y ¡VD. SABRA LOS RESULTADOS!



Pídalas en su farmacia

Se vende en sobres de 6 pastillas

UNA FORMULA EXCLUSIVA. PROBADA Y... EFICAZ

TODOS han aprendido en la ACADEMIA DE CONDUCTORES VELASCO



PLAZA DEL TENIENTE AREVALO 3 - TELEFONO 1321 - AVILA

COSAS QUE PASAN

Un niño que no podrá ser Presidente...

Es agradable siempre, comprobar que se ama a España, que se quiere a Avila. Brent Bozell es un norteamericano alto, típico, diríamos, de intenso pelo rojizo, que ha venido demostrando en innumerables ocasiones, su predilección por todo lo nuestro. Y ayer, que fue de los principales protagonistas de una historia que se escribió en nuestro suelo, Brent Bozell, entre bromas y veras, volvió a insistir:

—Sí; quiero mucho a España. Y hasta he privado a mi noveno hijo de la posibilidad de ser Presidente de los Estados Unidos para compensarle con la nacionalidad española.

El moreno hijo de Brent Bozell, cristiano como sus padres desde ayer en que el reverendo don Emilio Rodríguez Almeida le impuso en la misma pila bautismal de Santa Teresa, en el Templo de San Juan,

Futbol Nacional

Campeonato de Liga

PRIMERA DIVISION: JORNADA 15

Resultados

Valencia, 1; Sevilla, 0.
Oviedo, 3; At. Madrid, 0.
Valladolid, 2; Zaragoza, 1.
Elche, 0; Córdoba, 1.
Málaga, 2; Osasuna, 0.
Barcelona, 1; Mallorca, 1.
Real Madrid, 3; At. de Bilbao, 2.
Betis, 4; Coruña, 0.

Clasificación

Real Madrid, 22 puntos; Oviedo, 22; Valladolid, 20; At. Madrid, 18; Valencia, 18; Zaragoza, 17; Barcelona, 16; Betis, 14; Córdoba, 14; Mallorca, 13; Sevilla, 12; At. de Bilbao, 12; Elche, 11; Málaga, 11; Osasuna, 10 y Coruña, 10.

Comentario

Ha terminado la primera mitad del torneo, que ofrece esta vez la novedad de la clasificación del Oviedo, emparejado con el R. Madrid. La jornada de ayer sirvió para poner de manifiesto la igualdad entre unos cuantos clubs de los denominados «económicamente débiles», y los tradicionalmente grandes.

SEGUNDA DIVISION

Primer grupo:

Resultados

Basconia, 2; Alavés, 1.
Indauchu, 3; Sabadell, 0.
At. Baleares, 0; Español, 1.
Constancia, 1; Celta, 2.
Pontevedra, 3; Santander, 2.
Salamanca, 2; Burgos, 1.
Orense, 4; Gijón, 2.
Real Sociedad, 3; Langreo, 1.



Segundo grupo:

Resultados

Hércules, 0; Las Palmas, 1.
Tenerife, 3; Sevilla At., 0.
Jaén, 2; Cádiz, 0.
San Fernando, 2; Granada, 2.
Huelva, 4; Eldense, 0.
Cartagena, 3; Plus Ultra, 1.
Levante, 1; Murcia, 2.
Melilla, 1; Mestalla, 1.

los nombres de Willian, Recid, Forrest, Carlos, Felipe, Javier, Sigirano y Emilio, es el primer español de la familia. De una ilustre familia americana que son sinceros devotos de la Santa y grandes admiradores de lo abulense.

Brent Bozell, que llegó a Avila la tarde del miércoles, no tuvo tiempo apenas a dormir. El quiso ver la paz de nuestras noches. Y el tranquilo discurrir de nuestros amaneceres. Y admirar una vez más lo mucho excepcional—son palabras suyas—que nuestra ciudad posee.

Bozell, con su fina sensibilidad de escritor, ha sabido captar perfectamente cuanto Avila ofrece. Y lo mismo su esposa Patricia Butley, que con el reverendo don Emilio Rodríguez Almeida como extraordinario profesor, ha llegado a tener un completo conocimiento de nuestra historia, de nuestras costumbres, de nuestros paisajes, de nuestros monumentos.

Ayer, como íbamos diciendo, Bozell, destacado político, posible senador de los Estados Unidos en las próximas elecciones, trajo a Avila a su hijo para algo tan transcendental como cristianarle. Fue una ceremonia entrañable. Un conocido y querido matrimonio americano, que también tiene acreditado su amor a Avila, el profesor Frederick Wilhelmsen y su esposa Virginia Brez, actuaron de padrinos. Y luego el típico restaurante de «El Rastro» puso el oportuno adorno de una bien servida comida española.

Ayer, y esta es la noticia, el pequeño Willian, fue testigo y motivo de una promesa singular:

—Aquí volveremos a vernos, si Dios quiere, cuando el niño cumpla sus veinticinco años.

Así ha quedado todo. Y que sea enhorabuena...

PP-L.

Con motivo de este acontecimiento familiar, Brent Bozell ha hecho entrega de un donativo al Colegio de niños de la Medalla Milagrosa y obsequió también a los Ancianos acogidos en la Casa de Misericordia.

El Gobierno de Katanga

(Viene de la página 1.ª)

circulado rumores de que Gardiner había decidido dimitir a consecuencia de las presiones que se ejercían desde Nueva York a consecuencia de su actuación en la operación de Katanga, pero estos rumores fueron desmentidos esta mañana por un portavoz de las Naciones Unidas. Estaban relacionados con la llegada al Congo del doctor Bunche para investigar la «falta de comunicación y coordinación» entre Nueva York y Leopoldville durante las operaciones en Katanga.

«PRAVDA» ATACA A TSOMBE Y A LOS OCCIDENTALES

ESTOCOLMO.—El órgano del Partido Comunista soviético, «Pravda», condena hoy al Presidente katangués, Moise Tsombe, al que califica de «criminal», pero ataca también a las potencias occidentales, incluidos los Estados Unidos, por su papel en la acción en el Congo.

«El Congo—dice el diario—se ha convertido en escenario de choques entre intereses monopolísticos extranjeros.»

ACTUALIDAD

ESTA MAÑANA HA HABIDO toma de posesión en Madrid; posesión de cargos que ha dado el ministro secretario general del Movimiento don José Solís Ruiz, a los nuevos delegados nacionales de Juventudes, don Eugenio López y de Asociaciones, don Jorge Jordana de Pozas Fuentes, acto al que han asistido el vicesecretario general del Movimiento y otros mandos nacionales interviniendo los delegados nacionales salientes y los nuevos delegados, así como el señor Solís, con un discurso en el que, después de hacer un cálido elogio de los mismos, exponiendo el magnífico servicio prestado por los primeros y la gran labor que tiene por delante los segundos, se refirió a la gran responsabilidad que llevan implícitos dichos cargos.

AUNQUE TAL VEZ—como dice la Prensa norteamericana—no sea muy político divulgarlo, de la experiencia habrá de seguirse un resultado benéfico por la advertencia que ello lleva consigo. Es el caso que, según informa el «Daily Express», de Londres, aviones británicos, que han participado en una simulación de ataque nuclear, han cogido por sorpresa a una gran parte del sistema defensivo de los Estados Unidos, el cual, al aparecer, ha reaccionado con retraso, en contra de lo que hasta ahora se creía que estaba previsto. Los aparatos ingleses consiguieron penetrar en el territorio estadounidense por el Polo Norte y el Canadá, mediante el empleo de señales de «radar» adulteradas, contra las que el citado sistema defensivo no debía estar preparado, dado el resultado obtenido. El hecho ha producido el consiguiente revuelo y, sin duda, dará lugar a que se introduzcan no pocas modificaciones y reformas en el

ISAAC DELGADO SAN ROMAN

¿ Enfermedades del Aparato Digestivo — Rayos X
San Miguel, n.º 6. — Teléfono 1915.
C. S. 312.

La Pascua Militar

(Viene de 1.ª página)

LA AVIACION CELEBRA LA PASCUA MILITAR

El ministro del Aire, teniente general don José Lacalle Larraga, ha recibido en su despacho oficial, con motivo de la Pascua Militar, la visita de distintas comisiones castrenses.

El vicepresidente del Gobierno, capitán general don Agustín Muñoz Grandes, recibió ayer en el Alto Estado Mayor a una comisión del Ejército del Aire presidida por el general don Patricio de Antonio Morales, que le cumplimentó con motivo de la Pascua Militar.

También el ministro del Ejército, teniente general don Pablo Martín Alonso, ha sido cumplimentado por una comisión del Ejército del Aire.

Seguidamente, esta comisión se trasladó al ministerio de Marina, donde fue recibida, en su despacho oficial, por el titular del departamento, almirante don Pedro Nieto Antúnez, a quien hicieron presente la felicitación del Ejército del Aire.

Una comisión del mismo Ejército ha cumplimentado, en su domicilio particular, al general de más edad, don Luis Gonzalo Vitoria, al que hizo entrega de un obsequio conmemorativo de esta festividad.

sistema defensivo antiaéreo norteamericano, ahora un tanto malparado y desprestigiado a la vista de lo acontecido.

RUSIA SE ENCUENTRA en pleno apogeo de acusaciones. Ahora lo ha hecho abiertamente contra la China comunista por apoyar lo que califica de afirmaciones dogmáticas un tanto dudosas. Y, por otra parte, el periódico moscovita «Pravda» órgano del partido comunista soviético, en un editorial, ataca, en términos de una violencia sin precedentes, a los dirigentes de Albania, a quienes acusa de querer el caos mundial, puesto que, según dice, lo que están buscando es un choque entre los Estados Unidos y la Unión Soviética. (¿?)

EN EL ASPECTO ARTISTICO, de verdadero acontecimiento es calificado en Washington la apertura de la exposición, en aquella capital, del famoso cuadro de la «Gioconda», más conocida por la «Mona Lisa» de Leonardo de Vinci, acto al que asistirá el propio Presidente de los Estados Unidos, así como varios miembros del Congreso norteamericano. El Gobierno francés consciente de la importancia que ello tiene, ha autorizado la exhibición de la conocidísima y bella obra pictórica que se conserva en el Museo parisino de Louvre, ha autorizado su exhibición en la capital norteamericana durante un mes, en lugar de las dos semanas que se habían dispuesto anteriormente.

Ello no obstante seguirá constituyendo una incógnita su discutida autenticidad, ya que, como se sabe, existe quien afirma que se trata de una copia. Resulta sorprendente saber que asciende nada menos que a sesenta el número de retratos de «Monna Lisa» que pretenden ser auténticamente originales. Y como el único que podría despejar la incógnita en cuestión sería Leonardo de Vinci...

QUIZAS CONSTITUYA UN SINTOMA harto elocuente sobre cómo se encuentra la situación en Katanga las declaraciones formuladas por el secretario adjunto de la O. N. U., a su llegada en misión especial al Congo, y de las cuales se desprende que las Naciones Unidas no negociarían con el Presidente Tshombe. A la pregunta de que, si se presentara la ocasión, hablaría con Tshombe, contestó: «¿Con qué objeto?»

Al parecer, sin embargo, la Organización mundial desea evitar que el Presidente katangués desaparezca de la escena política, pues ello daría lugar a tener que hacer frente a una guerra de guerrillas con medios de que la O. N. U. no dispone, opinión que también ha sido expresada por Bélgica e Inglaterra.

PARA CONSUELO NUESTRO, en las últimas veinticuatro horas, la Europa Oriental ha registrado las más bajas temperaturas de todo el invierno actual. Lo malo es que, al mismo tiempo se acusa en los países europeos orientales la mayor escasez de combustible y de energía eléctrica producida después de la guerra. Checoslovaquia tiene casi agotadas las existencias de carbón y en Alemania oriental han sido implantadas severas restricciones en el suministro de energía eléctrica.

Al lado de esto, los abulenses estamos gozando de un verdadero paraíso primaveral.

Antonio RIBAS.

Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez, Avenida José Antonio, 23.